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У војној бази Бутмир завршен је састанак политичких лидера Босне и Херцеговине са
високим званичницима Европске уније и Сједињених Америчких Држава, о мерама за
излазак из садашње политичке кризе у тој земљи. Нови састанак у истом саставу
заказан је за 20. октобар

  

Лидери седам водећих БиХ политичких партија нису потписали никакав папир, нити је
икакав документ предложен на разговорима са шведским министром иностраних
послова Карлом Билтом, замеником америчког државног секретара Џејсмсом
Штајнбергом и европским комесаром за проширење Олијем Реном.

  

Како је на конференцији за новинаре по завршетку разговора изјавио шведски шеф
дипломатије Билт, страначким лидерима је остављен рок до 20. октобра, када ће
међународна тројка поново доћи у Сарајево.

  

"Не желимо да БиХ заостане за земљама региона. Не желимо да се понови оно што се
догодило с либерализацијом визног режима, када власти БиХ нису урадиле оно што је
требало", казао је Билт.

  

На овој конференцији за новинаре није се обратио нико од страначких првака БиХ.

  

На састанку су учествовали лидери СНСД Милорад Додик, ПДП Младен Иванић, СБиХ
Харис Силајџић, СДА Сулејман Тихић, СДП Златко Лагумџија, ХДЗ Драган Човић и ХДЗ
1990 Божо Љубић.

  

Билт и Стајнберг су на данашњем састанку представили усаглашени предлог
међународне заједнице о политичким, уставним и реформама институција, чије је
спровођење неопходно како би БиХ могла да настави приближавање ЕУ и НАТО.

  

Високи комесар Оли Рен, по доласку на сарајевски аеродром, поручио да би састанак
могао да буде велики корак од дејтонске до европске Босне и Херцеговине, ако буде
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могућности.

  

Премијер Републике Српске Милорад Додик је изјавио, како преносе бањалучки
електронски медији, да је на састанку изнео став да не жели ситуацију у којој би се "пет
плус два услова", који је пред БиХ поставио Савет за имплементацију мира да би почела
транзиција Канцеларије високог представника (ОХР) у Канцеларију специјалног
представника, прошири за још један додатни услов.

  

Наводећи да су то "неки означили као потребу са уставним променама", Додик је
истакао да је на састанку поновио став РС да не треба мењати Устав, као и да одлуку о
уставним променама могу донети само институције БиХ.

  

Према Додиковим речима, "неки учесници састанка желе да се уставне промене
претворе у нови услов за улазак БиХ у ЕУ".

  

Додик је још казао да су данашњи разговори у Бутмиру "били на принципу понуде", као и
да "нико ништа није тражио, нити наметао".

  

"Указано је на потребу да се убрза европски европски пут БиХ и да треба деблокирати
тај процес. Очекују да се ми у БиХ договоримо и то је кључно", казао је прмијер РС.

  

Додик је потврдио да учесници састанка у Бутмиру од покровитеља састанка нису
добили никакав писани предлог, додајући да би до новог састанка, 20. октобра, требало
да се одрже консултације са тимовима из ЕУ и САД.

  

(РТС)
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